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Sanjivani Rural Education Society’s

SANJIVANI ARTS, COMMERCE AND SCIENCE COLLEGE
At: Sahajanandnagar, Post: Shingnapur, Tal: Kopargaon,
Dist: Ahmednagar (M.S.) Pin:423603

Criteria-l

Curricular Aspects

Key Indicator- 1.4 Feedback System

1.4.1 QnM:- Institution obtains feedback on the academic performance and
ambience of the institution from various stakeholders, such as Students,
Teachers, Employers, Alumni etc. and action taken report on the feedback is
made available on the institutional website.

Feedback Analysis Report
Submitted to Appropriate Bodies

2018-2019 to 2022-2023
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Criteria-l

Feedbaclk Analysis

Students,
Parents,

Alumni,
Employer,Teachers

(2022-2023)
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Report On

Student feedback about teaching

There are 12 questions about teaching in the feedback form accerding to the
analysis the following major pomts have been noticed the collection of feedback forms has
been done by students of different courses including B, 3¢, B.com, BBA- IB and analyzed
pereentage wise. Teaching feedback is given by 199 students.

Feedback from teachers

There are 15 questions about college in the feedback from Feedback given by 18
employees Analysis says that syllabus 15 covered in a good way and that the equipment in the
lahs pood condition i satisfactory. Online advestion resources are available, Cooperative
teaching and non teaching staff is available. The college campus is green and very eco
friendly.

Observation and suggestion

We want cultural events and activities

We wanl cultural events and some activities

Teaching is very good & teacher is good college is brilliant

Use better graphics and visual media to engage studais well

Teacher should provide deep nformation regarding subject topiewhich help student better
understanding about subject

Office staff should be more cooperative and special arrangements of 1oilets for disahled

-persons should be done. m
Placement related development & required -

(&

Good teaching in our institution
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Mo suggestions

Try to reach every student and ask for their doubts.

Use better graphics and viseal media to engage students well.
At the end of cless summarize where you have been.

Owverall good
All is good
All the things are hest,
Academic year 2022-23
Questiomwise Analysis for Feedback by B. Sc. students about Teaching
Feadback given by Total 53 students
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Questionwise Anakysis for Feedback by B. Com. siudents about Teaching

Feadhack given by Total 121 stedants
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Aczsdemic Year: 2022-13
Questionwiss Analysis for Feedback by BBAJE studems aboul Teaching

Feedback given by Tolal 45 students
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Student feedback about college el

)
There are 16 guestions about teaching in the feedback form, E‘nﬂn \—ﬂmm has

been done from students of different cowses (B 5c.. B, Com. and BEA B According to the
+ gnalysis, the following major point has been notced. Tor cach of the to guestions asked m the
feedback form, five options are given tw them for thes answer, The percentage enalysis

requested of the students for the respective courses of B.S¢., B. Com,, and BBA 1B
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Questienwise Analysis for Feedback by B, 3¢, shudenis about College

Feadback given by Todal 167 studenis
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Academie Year: NI
Questionwisa Analysis for Feadback by B, Com. students about C

Feadback given by Total 180 students
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Questionwise Analysls for Fasdback by BRAJE students abewt College
Feedback glven by Total 75 students
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Student feedback about library

Feedback given by Total 235 students, there are 6 guestions about Library in the feedback
form According te the analyses the following major point has heen notwed: collection of
feedback forms has been done from students of different courses (B.5¢., B. Com, and BBA
IB). For six questions asked the feedback form, five oprions are given to them for their

answer. The percentage analysis given to studenls for the respective courses of B.Se.,

" B.Com., and BBA-IB.
Araesmic Year: 2022-23

Questionwise Analysis for Feedback by students about Library
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Feedback from parents

There are 15 questions about college in the feedback form. According to the analysis, the
following major point has been noticed: collection of feedback forms has been done from
students of different courses (B.Sc,, B. Com, and BEA IB). For Fifteen questions asked in the
feedback form, five options are given to them for their answer. The percentage analysis given
to students for the respective courses of B.3c., B. Com., and BBA-IB
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Questionwiss Anatysis for Fesdback by Parents of Students about Collage

Feedback given by Totad 33 Parents
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Criteria-l

Feedbaclk Analysis

Students,
Parents,

Alumni,
Employer,Teachers

(2021-2022)
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FEEDBACK SYSTEM INDEX

Fealdback from stedent’s Academic vear 2021-2022

Student feedback from about Teaching
| Feedback from teacher feedback from Student about College

i Student satisfaction survey report about teaching learning process
"Student feedback from about College

1
2
3
4
5 Student feedback from about library
6
:
8

Feedback from Parenis

Observation and Suggestion from student

Action tnken repori

W
(QACCo-Ordinator
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Sanjivani Arts,Commerce &
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Sanjivani Arts, Commerce and Science College, Kopargaon
At: Sahajanandnagar, Post: Shingnapur,

Tal Kepargaon,

Dist: Ahmednagar Pin: 423602 (M.5.) India

Report
Student feedback aboat teaching

There are 12 questions about teaching in the feedback form according e the amly s the
following major points have been noticed the collection of feedback forms has been dune by
students of different courses meluding B. Sc, B.com, BBA - IR and analysed percentagy
wize, Teaching feedback is given by 242 students,

Feedback from teachers

There are 13 questions about college in the feedback from Feedback given by 16 emplosas
Analysis says that syllabus i1s covered in a good way and that the equipment in the lubs
good condition is satisfactory. Online education resources are available  Uouoporais
teaching and non teaching staff is available. The college campus 15 green and serv oo
friendly.

Student satisfaction survey Report

Based on 21 questions the feedback was taken from the studens ol thirecaepormimge s T o
BBA = [B and BSc . A fofal of 303 rEEFI.IH.I:IEJ:I'I!- have Filled i the kit shisoigele s ogili
Google doc link and the amalysis of the responses will be done amd the graphs ol
mterprotations are drawn,

Observation and suggestion

Modern ways of teaching, showing digital videos more explanution should be aiven

More use of ICT tools.

Teaching is very good & teacher is good college 15 brilliant

Teacher should provide deep information regarding subjeet tpic which help stdent’s bt
understanding about subject 3

Cood teaching m our Instiulion

Mo suggestions

Try to reach every smdent and ask for their doubts.

Llze better graphics and visual media fo engape student. well

Al the end of class summarize where you have been

Owverall good

Mothing else

" All the things are best

All teachers are teaching very proper]
Practical Teaching

le also n teaching
£
e
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Student feedback about college

Thers are 16 questions about teaching in the feedback form. Collection of fecdback from b
been done from students of different courses (B.Sc., B Com, amd BEA 11y Aceandine ool
analysis, the following major point hag been noticed. For cach of the 10 guesinmes sbed o
the feedback form, five options are given to them for their answer The percentase s ae
requested of the students for the respective courses of B.S¢.. B, Com.. and BEA 11

Student feedback about libhrary

Thers are & guestions about Library in the feedback torm Accordioe 10 the o
following major point has been wobced: collection o Teedbaek Turiis b boen done Toon
students of different courses (BRS¢, B, Com, and BREA T Tor o et o
feedback form, five options are given to them for therr answer. The percemage malvas g
to students for the respective courses of B.Sc.. B.Com _, und BBA-IB

Feedback from parents

Therc are 6 questions about college in the feedback form. Accordimg 1o the analvas,
following major point has been naticed: collection of feedhack forms has heen done o
students of different courses (B.5c., B. Com, and BBA IB). For six questeons askad mthe
feedback form, five options are given to them for their answer. The percentage analyses g en
to students for the respective courses of B.Sc., B. Com,, and BRA-1B
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Student Feedback about College

There are 16 questions ahout teaching in the feedback form, Collection of feedback from has
bern d_.:,m from students of different courses (B.5c., B. Com, and BBA [B). According to the
anzlysis, the following major point has been noticed.

-+ For each of the 16 guestions asked in the fieedback form, five options are given to them for
their answer, The percentege analysis requested of the students for the respective courses of

B.5c., B, Com., and BEA [B s as follows, e
Pt

{ 8l

&Y




Lanjlvani Rural Educallon Soclety’s
Sanjivanl Arts Commerce & Science

College, Kopargaon,
Ol Ahmednagar Maharashira

SANJIVANI
MAAC ACCREDITED WITH “B* GRADE erau® 4F (HITITOTEL

Tp i emieeda nemk Calag, U d fma s

L i sk W et 171

- "
P a

&
T

e

Ak Vian 1819-23
Qusrnfonwins Analyui o Frecback by 8. Be. sludenis abow] Sollige

Farimack gwdn by Tatal AT seaenin

T T R L O e B L S

Gerstienwing Anslysin for Pesdbzck by B, Com, EINGHILE a6 Callsgm
F-Hl'buh.rﬂitr Todad 178 adedenin

FATEEE T AENEER




(D

Sanjivant Rural Education Sodeiy’s I

Sanjlvani Arts Commerce & Sclence

College, Kopargaon, A
Dder, Ahmednagar Maharashira -

SANJIVANI
MAAC ACCREDITED WITH *B™ GRADE GRELE OF IMITITUTEN

hoseats ¥ raty SAANCEE
Cuselansice Anziyis fof Fapdiee i by BAA-B aludinls abos Callige
Peedfirsh glvan by Tatsl TS slutdesty

— W
"_
[
T
: r“."-riﬂ—-lT.- ﬁﬁiﬁm._.. mn S —i—
¥ Biriadhs #ie SAjayDd by I pRinge . a—
L B Frice B A P —
T Tosarm [ mesls ouars B G i ey Pmmrmd —t—n
T T | i
——
Wi
i
_#i
| L

Student Feedback About Library

There are & guestions about Libraty in the feedback form. According to the analysis, the
following major peint has been noticed: callection of fesdback forms has been done from
students of different courses (B.Sc., B. Com, and BBA 1B).

For six questions asked in the feedback form, five opticns are given 1o them for their answer.
The percentage analysis given to studenis for the respective couwrses of B.S¢,, B.Com., and
BBA IB is as follows.
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Feedback from Parents

{he feedback form. Accorling to the analysis, the

There are 6 questions about college in
forms has been done from

following major point has been noticed: collection of leedback

students of different courses (B_Sc., B. Com, and BDA 1B). _
For six questions zcked in the feedback forn, five options are given to them for their answer.

The percentage analysis given 1o students for the respective courses of B.Sc., B.Com,, and
BB A-IB is a5 follows,
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Sanjivani Rural Education Society’s
SANJIVANI ARTS, COMMERCE AND SCIENCE COLLEGE
At: Sahajanandnagar, Post: Shingnapur, Tal: Kopargaon,
Dist: Ahmednagar (M.S.) Pin:423603

Criteria-l

Feedbaclk Analysis

Students,

Parents,

Alumni,
Employer,Teachers

(2020-2021)




Bariveni Buisl Edulion Sucicny's T e
BANIIVANT ARTS, COMMERCE AND SCTENCE COLLEGE g gL L

AT Sobajiam e, Fos: Seegnigar Tal: Kopargaon -
Ik & Rirednigar (M5 1 Pm #2360 .
Roigogdized by Gae of Maheraiberi, &MLlaked 16 Unieempy o Pras, [0 0 PLTAMIA O8] V2811 SAMNJIVANI

ERDEF BF INEEIFUTESR

2020-11

FEEDBACK SYSTEM INDEX

Feedback from stedent’s Academic vear 2020-2021

feedback from Student about College

feedback from Stodent about Teaching

Feedback from teacher

Student satisfaction survey report about teaching learming process
Observation and Suggestion from student

Action taken report
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Feedback from Students o
Since 201516, we have taken regular feedhack from students about college, teacling, library,
and nearky all students submit their feedback related to the above and curriculum. The questions
cover various fields like reaching, curricalum, library facilities, lab facilities, college physical
faeititics, etc., and we take appropriate action on their feedback.

Since 2017-18, we have had an enline feedback system available on our website for students,
parents, teachers, and employers to provide feedhack on teaching, curriculum, library, college,
spants, and alumm at any thne and from any location. This data is very useful for us o develop
ourselves as well as to provide a good educational environment for students.

Student Feedback about Teaching

There are 12 questions about teaching in the feedback form. Aecording to the analysis, the
following major point has been noticed: the collection of feedback forms has been done by
students of different courses (B.5¢., B.Com., and BEBA-IB).

For each of the 12 questions asked in the feedback form, five options are given Lo them for
their answer. The following is the perceniage wise analysis ssked of the students for the
respective courses: B.Sc., B.Com,, and BBA-IB.

Academic Year 2020-21

analysed by Questions For feedback by students abput teaching feedback given by a total of 242
students,

|
.

Cretam R s b2y L - [ Mii—lmhﬂ-‘rb#ﬂ:milu:.m it
= i
=
! T WA i "‘j{ 1 [ Al b T s
L . Tl o il e
,:E:‘f T =3 [ T o=
e “ e o % =T I LA
o - E LR ity o
. A0 HE . . b L I‘j
JI s ol Iy = o Er Sl P "||
2 I ! [ o R ey £ ERE L
i 1 R.;ﬁ:'u i L Lt i
k&l IJ-.'| ] Ly 4 e =
! ¥ L] ¥ i
A

=

ey
ey Tty
b o e 0

L

b

1 T e



B el B

Sanjivani Rural Education Soclety’s
Sanjivanl Arts Commerce & Science
College, Kopargaon,

Olet. Ahmednagar Makazashtra

(T

SANJIVANI
MAAC ACCREDITED WITH "B* GRADE Graup of INATITUTEN

—— e —

Feedback from Teacher

There ace 15 questions about college in the Teedback form. According to the analysis, the
{oMowing major point has been noticed: colleclion of Teedback forma hos been done from
ederits of different courses (B.5¢c., B.Com, and BEA-1D).

For each of the 15 questions asked in {he feedback form, five options are gi
their answes, The percentoge analysis given 1o students for 1
B Com., and BBA-1B is as follows.

ven to them for
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Year of analysis 2020-21

Analysis says that the syliabus is covered ina good way and that the equipment in the loh is

catisfied, Online Education Resources are Necded, according te the library. The teaching and
non-leaching staff were very helpful and cooperative. The college campus is green and very

eco-friendly.
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Students Satisfaction Survey Report
2020-2021

Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

Based on 21 questions, the feedback was taken from the students of three
depariments via BCOM, BBA-IB, and BSC. A total of 303 respondents have
filled in the data through an online Google doc link, and the analysis of the
responses will be done and the graphs and interpretations drawn.

Fonida %
IQAC Co-Ordinator PRINC R

Sanjivani Arls,Commerce &
&cicnce Colicge.Koparpaon

Students Satisfaction Survey 2070-21
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1 Interpretation:

57% of respondents agreed that the syllabus is covered fiom 85 1o 100%, while 33% agreed
that it is covered from 70 1o 84 percent
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- 1 Interpretation:

6.8 % of respondents satisfactorily agreed that teachers come prepared for classes and 39.3
¥o ngreed that teachers come prepared thoroughly.
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3 Interpreiation:
6.7 percent of respondents ngreed that teachers' communication is alwa

29 4% snicl (hat they are sometimes effective.
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4 Interpretation:
14 % respondenis agreed that teachers’ approaches to teaching are excellent communication,
and 41.3% said that they are very pood gt teaching approach,
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5 Interpretation:
502 percent of respondents say that internal evaluation is always fair, 35% say that it is
always fair. 35% is usually unfair.
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6 Interprefation:

59.4 % respondent’s say that every time perfarmance In assignment is discussed with them
22.4 % says that it is uscally discussed B 11.2% says that it Is occasionally/sometime
discussed
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7 Interpretation:

48.2% of respondents say that the Institute is regularly active in promoting internships and
field visits and another 24.8% say that it is often. 20.1% say that it is sometimes
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8 Interpretation:
28.4% of respondents say that it is significantly facilitates and 57.1% say that it is very well.
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O Interpretation:
39.6% of respondents strongly agree that an institute provides multiple opportunities to
learn and grow and 50.8% say that they also agree with it. 7.9% say that they are neutral.
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10 Interpretation:
58.7% of respondents say that teachers are always informed about CO's and PO's and 33%

say that they are also usually infarmed.

I i et afiin & AEcwsdary Melawscn weibh on acsignad bk ooy,
RGN i i

[ S TR

s LHUEY

& Do s paki T et ney
[ BRI

L R TRR TN T




Sanjlvanl Aural Education Sockety's
Sanjivani Arts Commerce & Science

College, Kopargaon,
Dist. Ahmednagar Maharashira

sy e Es SANJIVANI
MAAC ACCREDITED WITH “8" GRADE ERBLUE -:rnl::':'rlrni;}

11 Interpretation:
50.1% of respondents say that their mentor takes follow-up every time and 27.7% say that

they do it usually.
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12 Interpretation:
£3.7% of respondents say that teachers abways illustrate concepts through examples, and
9% say that they also usually fllustrate.
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13 Interpretation:
53.1% of respondents say that teachers fully identify strengths and encourage students,
while 30.4 % say that they are reasonably identifying strengths and encouraging students,
and 9.5 % say that they are partially.
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14 Interpretation:

24.1% of respondents say that teachers every time help to identify weaknesses and help to
overcome them, while 27.1% say that they usually help students and 13.2% say that they
occasionally or sometimes help students.
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15 Interpretation:
35.3% of respondents strongly agree & 53.1% of respondents agree that institutions make

an effort to engage students, and 9.6% of respondents are neutral,
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16 Interpretation:

40.6% of respondents say that teachers use student centric methods to a great extent.
43 5% say that they moderately use it. 12.5% say they are using it in some way.
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17 Interpretation:

50.5% of respendents strongly agrae that teachers encourage students to participate in
extracurricular activities, and 41.3% agreeing.
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18 Interpretation:

43.2% of respondents believe that institutes/teachers make significant effarts ta instill
empleyvability skills, while 32 0% believe that they are only moderately Ingrained. It is
somewhat instilled, according to 8.5% of respondents.
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19 Interpretation:
34.7% of respondents agree that teachers use more than 30% of ICT taols while teaching,
nearly 42.9% agree that teachers use ICT tools ranging from 705 to 85. %, and 11.2% agree
that teachers use ICT toals ranging from 50% 1o 69% while teaching.
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20 Interpretation:
41.3% respondents strongly agree that overall guality of teaching learning process is very
good & 48.5 % are agreed that overall guality of teaching learning process is very good. 9.2%

respondents are Neutral,
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall
teaching and learning experience in your institution.

b

YTYVVYYYVYYY

Madern ways of teaching, showing digital videos more explanation should be given
More use of ICT wols.

Teaching is very good & teacher is good college is brilliant

Teacher should provide deep information regarding subject fopic which help
student'sheticr understanding about subject

Good teaching in our institution

Mo suggestions

Try to reach every student and ask for their doubis,

Use better graphics and visual media 1o engage students well,

At the end of class summarize where you have been.”

Owverall good

Mothing yells

All the things are best

All teachers in very properly teaching like example also in teaching

Practical Teaching
PRINCIPAL

Sanflvani Ars,Commerce &
Bcience Coleds Wornaroaan
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Criteria-l

Feedbaclk Analysis

Students,
Parents,

Alumni,
Employer,Teachers

(2019-2020)
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FEEDBACK SYSTEM INDEX

Feedback from student’s Academic yvear 2019-2020

Student feedback about college

Student feedback sbout library

L | b

feedback from parent

Student feedback about teaching

Student feedback about teacher

| | g

Teachers feedback about college

Feedback from Alumni

Observation and Suggestion from student
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Report On

Student feedback about college
There are 16 questions about college in the feedback from. Feedback given by 148 students,

analysis says that syllabus is covered in a good way and that the equipment in the labs good
condition is satisfactory. Online education resources are available, Cooperative teaching amd
non teaching staff is available. The college campus is green and very eco friendly.
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Student feedback about library
There are (6 questions in feedback from, Feedback given by Total 148 students. There are &
questions about Library in the feedbgek form According to the analyses the following major
point has been noticed; collection of feedback forms has been done from students of differem
courses {B.5c.,, B. Com, and BBA IB). For six questions asked the feedback form, five
bptions are given to them for their answer. The percentage analysis given to students for the
respective courses of B.5¢,, B.Com., and BBA-IB, @njn%
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Questionwise Analysis Tor Fendback by siudents abaut Libeary

Feadback given by Tedal 148 students
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Feedback from parents

There are 15 guestions about college in the feedback from Feedback given by 29 parents.
According 1o the analysig. the following major point has been noticed: Admission process is
satisfactory, good infrastructure lab facility, Library, teaching facility, examination system,
and placements. A collection of feedback forms has been done from students of different
courses (B.5c., B. Com, and BBA IB). For Fiftecen questions asked in the feedback form,
opticns are given to them for their answer. The percentage analysis is given about college for
the respective courses of B.Sc., B, Com., and BBA-IB
Academic Vear: 201520
Qusstionwise Analysis for Feedback by Parents of Sludents about Callege

Feedback given by Tolal 29 Parents
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There are 12 questions sBout teaching in the feedback form according to the
analysis the following major poinis have been noticed the collection of feedback forms has
been done by students of different courses including B, S¢, B.com, BBA- IB and analyzed

percentage wise, Teaching feedback is given by 149 students.

Asodemic Vear: 261924
Questionwise Analysis for Feedback by B, Com. students about Teaching

Foedback pivan by Total 89 sludents
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Questionwise Analysis for Feedback by B. Sc. students aboul Teaching
Foedback given by Total 35 students
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Questionwise Analysis for Fosdback by BBA-E stutdants shout Tazsling
Faedisack given by Tats 23 studenis
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Teacher’s feedback about college
There are 15 questions gbout college in the feedback from Feedback given by 31

employees Analysis says that syllabus is covered in a good way and that the equipment in the
labs good condition 15 satisfactory. Online education resources are available. Cooperative

teaching and non teaching staff is available. The college campus iz green and very eco
friendly.

Cueslionwise Araly®ls for Fesdback by Teacher about Colbegs
Faedback given by Total 11 Employers
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Feedback from Alumni

‘There are 13 guestions about college in the feedback from this Feedback given by 58 Alumni.

Acadisaic Years 20H%305
Wuesliorwiae Annlysis for Feedbeck by Adumnl of BB&:18
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Observation and Suggestion from student

CGirievance and other issues of student should be solved in time
Teaching is very good & teacher is good.

Mo suggestions.
No supgestions because the college is good and the teachers are helpful in nature

College is beautiful and teachers are very well.

College will give more opportunities to students to their proper guidance

Environment and campus '

Teacher should provide deep information regarding subject topic which help student better
understanding about subject
Good teaching in our institution
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No suggestions:

Try to reach every stedent and ask for their doubis.

Lise befter graphics and visual media tn engage students well.
Al the end of class summarize where' vou have been.

Cheerall good

All is good

All the things are best.

Aendemie ¥oars 2BIR-10

Euggﬁﬁnm Given oy Students about College

B, Com. Z018=20 nx

BiCom. 020 n—wmmmdmanmmhnnﬁuﬂrm

B Com. | 2098-20 | Mo Scgpestom == 1
B. Com, 2018-20 | Ne s

B Som, | 20ia-o0 | Hedstal

B, o, 20 819 Hnmgﬂhmbﬂn-hmuﬂﬁhmﬂm“whm

B. Cawin. A B2 Tmmnmmwlummmmmﬂmm

E. £z 2RG-21 | Ho —

B. Cam. ZH 540 | Ho

B % | J018-20 | ¥osupgesbions

B.Gom, | 0160 | o Suggssion
e

B Com. | #0i8-19 | P& T

[ &.Com. | 20719-30 |Ma
[ & 2019-70_| Nathing

2018-20. | Everything = gaod
Fhis

B. Com, F018:20 | N Bupoirsaadin
B. Com, J0189-1 'Fﬂ 3 .
E 018-20 | Cig will give mere spoaiuniies 1 sidans o thalr proper quidanco

2015-70 | Ho supoestion
[

SEMS-30 |

; Lo 2059-30 | pall

B, Com. | 209800 | Mo suggesbons
B, Com. 2018-20 | Enwionmerl and compus




njmvm Rl Eduiiion Socieny's
SANIIVANT ARTS, COMMERCE AND SCTENCE COLLEGE
Ar E-hq;i:mh:w.]’u Hhingnip. Tal: Kopuanas,
= Aboednsgac{MLE. ) P 413605
Forsn paiaed 1 GovE. of Mebiraskrs, A laed ulJMthn sPa IDMs PN ese: SANJIVANI

ERPUF FF IREIITETES

; 204830 | The 5 ig d Sapparsve beachet sall iF in fhig
E Con. | iaaTi o Tor o el
B 5. 201920 | Mo - Lt ]
: A018-30 | nll
B Cum, 204 Grood
B Com | 09800 | Goed === -
B Corm | 209530 | Al the Wirausuciurs cilies provied by iha colage ars very good and heipi.
B, Com. | S0igd | OH
W, Com, | 201B20 | Hosuggesions x
. Com, 201020 | Ho supgessan
il Cam 201415 | He e =
EGom | 20120 | Mo
8. Can. AT | No
ECom. | 20139 | Noo -
B tom. | 2016 | Ne
fcam, | 201820 |- S —
8. Can, FH1E20 | Colege inernal and puloeor Sruhing is «
W Com. B i L
6, Coon. -0
B Com | 2000.30 |
o | 201930 | Callage W 5 oo S vty G
B, Com | 2019-20 | o
“B. Lam FIE20 | MO
B Com. | MA8-30 | M sepposions " _ =
B Com | J0I820 | 1hea new i Horgeatite Manngement has ked 10 very proporfy avadsble inlrsiruchre fciies.
B, Com. HHS-20 | Over afl coliege i excellam
B Com. | 209835 |-
B Com. | 201820 | M@
B, Gom. ROTEad | All faciites avaitila
ECom | 201820 | ho suggestons e p—
B. Com 2019-20 | No E'l-lﬂ_h:l'll-
B Com._ | 201 HITrumrrliwﬂMﬂmlmmrllnﬂﬂm!munﬂnqmpd.ﬁ;-pud.
| Com. | @0i8a0
B. Cram. F0vhan Mkﬁha%mﬂmwrM|mwummm;m i iEidiamn

Agadembe Year: 201930
Suggestions Given by Studants about Teachears

{
i
N

]
L
|
¥

f

¥

7 o

I B, Com 201920 M

B Com 201920 | Mo anggenlions hi Imshom aa halphil i natsn

B_Can. ST | Teschss fapsh vary wall

_[E__.Hlm_ -H] e e R ——— e —— v

[ B.Cam,_ | 20100 | o suggestion

B. Com.

i

=
i

]

rlm’e;l
518
| ]

.

i

;

a

i

Al staff maching i very wel B

| Educaiies 5 of bisi quasty. 3

F



Sanjivani Rural Education Society’s
SANJIVANI ARTS, COMMERCE AND SCIENCE COLLEGE
At: Sahajanandnagar, Post: Shingnapur, Tal: Kopargaon,
Dist: Ahmednagar (M.S.) Pin:423603

Criteria-l

Feedbaclk Analysis

Students,
Parents,

Alumni,
Employer,Teachers

(2018-2019)
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FEEDBACK SYSTEM INDEX

Feedback from student’s Academic yea'r 2018-2019

Student feedback about college
Student feedback about’library

feedback from parent A
Student feedback about teaching
Student feedback about teacher

Teachers feedback about college
Feedback from Alumni
Observation and Suggestion from student
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Action taken report
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Student feedback about college
There are 15 questions about college in the feedbick from. Feedback given by
318 students, analysis says that in college campus clean drinking water, well buildings /

classrooms, Toilets/ washroom, Internet facility, cooperative college staff etc. In college syllabus is

covered in a good way and that the cquipment in the labs good condition is satisfactory.

Cooperative teaching and non teaching staff is available. The college campus is green and

very cco friendly. TR o
Academic Year: 2018-19
Question wise Analysis for Feedback by B. Com. students about College

Feedback given b 'l‘otal 150 students

~ Sr.No. el e it T e
:'53'1;80: L '."'?5-“:;! v-? l:' &1 ) BR
ST [y e — g N
1 Clean drinking water is avmlnblc in the collcgc caxgvus
2 The buildings / classrooms are accessible to disabled persons: B85
3 The library staff is cooperative and hebful: 87
B Toilets / washrooms are clean and properly maintained: | 83
5 The prescribed books / reading materials are available in the library: -9
f Internet facility provided in the Library is satisfactory: RS
7 Online educationa] resources ere availsble and accassible in the library: 87
8 Separate common rooms for girls and boys arc available: 84
9 The campus is green and eco-friendly: 81
10 The classrooms are clean and well maintained: 83
11 Our grievances are redressed / problems are solved well in time: 77
12 The functioning of the placement cell in the college is satisfactory: 85
13 The office stafl in the college is cooperative and helpful; 80
14 Equipment in the lab(s) is in §ood working condition: 90
15 Results are displayed by the college: 95
r
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Academic Year: 2018-19
Question wise Analysis for Feedback by B. Sc. students about College

Clan dnnlcmg wntu' is availablc in thc colleig campus: 90
The bmldings / classrooms are accessible to disabled persdns: 86
The library staff is cooperative and helpful: 84
Toilets / washrooms are clean and properly maintained: 79
The prescribed books / reading materials are available in the library: &4
g1
86
90

Internet facility provided in the Library is satisfactory:

Online educational resource are available and accessible in the library:
Separate common rooms for girls and boys are available:

The campus is green and eco-friendly: | 88
The classrooms are clean and well maintained:

Our grievances are redressed / problems are solved. well in time:
The functioning of the placement cell in the college is satisfactory:
The office stafl in the college is cooperative and helpful:
Equipmeat in the lab(s) is ingzood working condition:

15 Results are displayed by the Eollcjgc:

AcademicYear: 2018-19
Question wise Analysis for Feedback by BBA-IB students about College

PO 14 (| | LT 2
g el et et = B Bl Bl 8 e B ed d Bt £
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Feedback given by Total 70 students
o[ Questiany 1 e iy N m@
38

Clean drinking water is available in the college campus:

2 The buildings . '/ classtooms are accessible to disabled persons: 84
3 The library staff is cooperative and helpful: - 77
- Toilets / washrooms arc clean and properly maintamed: 68
5 The prescribed books / reading matenials are available in the library: 81
6 Internet facility provided in the Library is satisfactory: .
7 Online educational resourcesgre available and accessible in the library: |83
8 Separate common rooms for girls and boys are available: %0
9 The campus 15 green and eco-friendly: ; 75

10 The classrooms are clean and well mainained:

11 Our grievances are redressed / problems are solved well in time:
12 | The fimcuomng of the placement cell in the college is satisfactory:
13 The office stafTin the college 1s cooperative and helpful 81
14 | Equipment in the lab(s) is in good working condition: A
15 Results are displayed by the college:

%|8|=
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Student feedback about library
There are 06 questions in feedback from, Feedback given by Total 228 students. According
to the analyses the following major point has been noticed.

Academic Year: 2018-19
Question wise Analysis for Feed back by students about Library

Feedback h'en b Total 228 stndents

No.

et b

Are thc requmed number of tzLIes in your Subject available m the Lﬂmry' =% 35
How often do you visit the Library: . 86
Are tHe Library Staff co-operative and helpful: "7~ 88
95
85

Are you able make use of reading facility in the Library:

Are you satisfied with the walog using and arrangement of books in the
Library:
Are you satisfied with the available Reading space in the Library S0

(-3 th»—g

Feedback from parents

There are 15 questions about college in the parent’s feedback from Feedback given by 33
parents. According to the analysis, the following major point has been noticed.

Academic Year: 2018-19 |

Question wise Analysis for Feedback by Parents of Students about College

*  Feedback given by Total 33 Parents

a‘?‘m% 2 .
1 About the Library: 4 81
2 Other facilities provided by the college: 76
3 Sports and cultural activities; 4 77
- Canteen facility: a1
3 Work Culture observed by you and your Ward; <<~~~ 81
6 Admission procedure: 79
7 Academic Discipline (i.c timely conduct of lectures, practical’s and related 79
activities) observed by the &ollege
9 Examination system adopted by the college: 78
10 Improvement in soft skills, knowledge, ethics, morality, observed by you in| 81
your ward while studying in college:
11 Placements: e T 79
12 | Evaluation and Feedback mechanism: § %m\ 8l
13 Infrastructure and lab facility: [ sp Es A% 78
14 Studeats counseling and gujdance: KOPARGA( 5 77

15 Usc of Information and communication tech w &0
\% ?@/
¥
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Student feedback about teaching &

There are 12 questions about teaching in. lﬁ;fced‘back form according to the
analysis the following major points Pave been noticed the collection of feedback forms has
been done by students of different courses mcluding B. Sc, B.com, BBA- IB and analyzed
percentage wise. Teaching feedback is given by 304 students.

Academic Year; 2018-19
Question wise Analysis for Feedback by B. Com. students about Teaching

Feedback given by Total 128 stutlents

The teachers come well prepared for the chss

1

2 Periodical assessments are conducted as per schedule: 80
3 Attendance record of the students is maintained by the teachers: 84
4 The entire syllabus is completed in time: 85
5 “The teachers arc punctual and rcgu!ar m taking lectures and practicals: 95
6 Modern teaching aids, power point presentations, web-msomces. ete. are used byl 80

the teachers while teaching: ’W

7 The teachers arc availuble and accessible in the Department afler lecture timings: 85
8 The teachers guide the students for overall personality development of the students:] 90
9 The cvaluation process is fuir and unbased: 80
10 Regular and timely feedback 1s given on our performance: 85
1 The teachers encourage participation and discussion in class: 95
12 The teachers attitude towards the students is friendly & helpful: 76

Academic Year: 2018-19
Question wise Analysis for Feedback by B: Sc. students about Teaching

Feedback gi\;en by Total 98 students

1 The tuchcm come wdl prepamd fo: the class 95
2 Periodical assessments are conducted as per schedule:. 76
3 Attendance record of the students is maintained by the teachers: 30
4 The entire syllabus is completed in time:; 85
5 The teachers are punctual apd regular in taking lectures and practicals: 90
Modem teaching aids, power point presentations, web-resources, cte, are used by] 80

the teachers while teaching:
7 The teachers arc available and accessible in the Department after lecture timings: 85
8 The teachers guide the students for overall personality.d pvelapment of the students;] 80
[9 Theievaluation process is fair and unbiased: = * D 85
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2 :
10 Regular and timely feedback is given on our performance: 95
11 _The teachers encourage participation and discussion in class: 80
12 The teachers attitude towards the students is friendly & helpfui: 84

LN N

Academic Yea'r: 2018-19

Question wise Analysis for Feedback by BBA-IB students about Teaching

Feedback given by Total 78 students

 Question

e B e T Y % e | [ AR R r? T e
1 Theteachers come well prepared for the class: ™ ™" 85
2 Periodical assessments are conducted as per schedule: 90
3 Attendance record of the students is maintained by the teachers: 80
4 The entire syllabus is completed in time: 85
5 The teachers are punctual and regular in taking lectures and practicals: 85
6 Modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc. arc used by] 95

the teachers while teaching:
7 The teachers arc available and accessible in the Department afler lecture timings: 85
8 The teachers guide the students for overall personality development of the students:| 95
9 The evaluation process is fair and unbiased: 76
10 Regular and timely feedback is given on our performance: 80
1 The teachers encourage participation and discussion in class: 90
12 The teachers attitude towards the students is friendly & helpful: 80

e e . >

Teacher’s feedback about college

There are 15 questions about college in the feedback from Feedback given by 31
¢
employees Analysis says that syllabus is covered in a good way and that the equipment in the

labs good condition is satisfactory. Online cducation resources are available. Cooperative

teaching and non teaching staff is available. The college campus is green and very eco

friendly.

Academic Year: 2018-19 5

Question wise Analysis for Feedback by Teacher about College
Feedback given by Total 18 Empfoyers

I TR T

o 5t S y i) -

ICT facilitics in the college are adequate and satisfactory: 80

The environment in theCollege is conducive to teaching and research: | 85
LS

['he administration is tedcher friendly: § 90

The courses / syllabi taught by me have a good balance between theory 85
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and application:
6 Separate space in college Canteen is available for Teachers: 95
7 The objectives of the sullabi are well defined: 85

8 The books/journals ete. prescribed / listed as reference materials ard 90
relevant, updated and cover the entire syllabi:

9 The college provides adequate opportunities and s‘uppon to faculty) 85
members for upgrading their skills and qualifications

10 Toilets / washrooms are clean and properly maintained. 82

1l The classrooms are clean and well maintained; 83

12 The course / syllabi of the subjects taught by me increased my interest| 84
knowledge and perspective in the subject area:

13 . I have the freedom to adopt new techniques / strategics of testing and 80
assessment of students:

14 Tests -and examinations are conducted well in hme with propeq] 84
coverage of all units in the syllabus:

15 The prescribed books are available in the Library in Sufficie 80
numbers: MI

Feedback from Alumni
There are 13 questions about college in the feedback from this Feedback given by 56 Alumni.
Academic Year: 2018-19
Question wise Analysis for l-‘eedback by Alumni of B. Com.
Feedback given by Total 18 students

-

_ Sn.No. | Questio
1 Admission Procedure: 80
2 Faculty: , 80
3 Infrastructure and Lab fucilitics: ; 75
= Canteen Facilities: : 79
5 Library: ? 85
6 Office Staff: 80
7 Hostel Facilities: ; : 75
8 Overall Rating of the Collcsc 90
9 Mention at least four points which make you | fecl | proud to be associated 77

with Sanjivani College as Alumni.

10 In what way have the development activities organised by the Collegd 8D
contributed to vour overall development?

11 How do you rate the €ourses that you have leamt m the college in] 8D
relation to your cufrent job / occupation?

12 Educational Resources; 85

13 Are you a member of Alumni Association of our £fGipie—— ¢ 75
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Academic Year: 2018-19 '
Question wise Analysis for Feedback by Alumni of B. Sc.

Feedback given by Total 18 students

_ ’St.No.. | Question’ = F % Value
| Admussxon Procedurr 90
2 Faculty: ! 85
3 Infrastructure and Lab facilities: 80
4 Canteen Facilities: 85
3 Library: 30
6 Office Staff: 9
7 Hostel Facilities: ’ 80
8 Overall Rating of the College: 95
9 Mention at least four points which make you feel proud to be associated 75
with Sanjivani College as Alumni.
10 In what way have the development activities organised by the Collegd 75
contributed to your overall development?
11 How do you rate the courses that you have learnt in the college i RO
refation 1o your current job / occupation?
12 Educational Resources:” 75
13 Are you a member of Alumni Association of our College 70
Academic Year‘ 2018-19

Question wise Analysis for Feedback by Alumni of BBA-IB

Feedback given by Total 20 students

Sr. | Questior
s |
1 Adm«ss:on Procedure:
2 Faculty: 73
3 Infrastructure and Lab facilities: 3 78
4 Canteen Facilities: 90
S Library: i 90
6 Office Staff: 75
7 Hostel Facilities: I' 70
8 Overall Rating of the College: 85
9 Mention at least four points which make you feel proud to be associated 80
with Sanjivani College as Alumni.
10 In what way have the development activities organised by the Collegeg 75
contributed to your ovegall development?
11 How do you rate the courses that you have learnt in the college inf 80
relation to your current job / occupation?
12 Educational Resources: 75
13 Are you &8 member of Alumni Association of 70
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Observation and Suggestion from student

No suggestions
No need of Suggestions

No need of suggestions

Teachers are Explain Procedures and Expectatiors.

Teachers are Explain Procedures and”Expectations.

Nothing

Need to water purifier for drink

nill

nill

yes

Teachers arc very friendly so it becomcs ‘casy to understand concepts if there are many
doubts.

Teachers support students which hclp them to understand thmgs timely.

Teachers arc Explain Procedures and Expectations,

No suggestions

Everything is workmg smoothly

No

Teachers teach in such a way that in one to two attempts students understand and there is no
need to leam same thing again and agm

No

Preparation support for placemenl is highly expected from collegc from all.

Overall good

All1s good
All the things are best.

Academic Year: 2018-19

Suggestions Given by Students about College.

B.A. ' 2018-19 'Nonaed ofSuggesﬁons

B.

B. Sc. 2018-19 v

8.B. A 2018-19 No need of suggestions

B.B. A 2018-19 | Teachers are Explain Procedures and Expectatlons.
B. Sc. 2018-19 | Teachers are Explain Procedures and Expectauons.
| B. Se. 2018-19 | Nothing

B.B. A. " 2018-19 | Need to water purifier for drink
| B. Sc. 2018-19 | nill g

B. Sc. 2018-19 | nil 2
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[B.Sc. 2018-19 [ yes i
B. Com , 2D18-19 | Teachers are very fnendly. so it becomes easy to understand
concepts if there are many doubts.
B. Com. 2018-19 Tea?ylers support students which help them to understand things
timely. .
| B. Com. 2018-19 | Teachers are Explain Procedures and Expectations,
B.B. A 2018-19 | No suggestions
B.B. A 2018-19 | Evarything is working smoothly
B. Com. 2018-19 | No B 1
B. Com. + 2018-19 | Teachers teach Insuch a way that i one to two attempts students understand
and there Is no need to leam same thing again and agai
| B. Sc. 2018-19 | No
B. Sc. 2018-19 fF’repar‘ation support for placement is highly expected from college
rom all. .
B. S¢. 2018-19 | Knowdedge given by teachers is as per cumrent neads.
B. Sc. 2018-19 | Allteachers are very good and supportive
B. Sc. 2018-19 | Aliteachers are very T\elpful and very focused on their teaching
B. Sc. © 2018-19 | Teaching quality is very good
'B. Sc. 2018-19 | No
B. Sc. 2018-19 | Teacheys are supportive and teaching Is best
B. Sc. - 2018-19 | no
B. Sc. 2018-19 | Teaching quality is very good \
B. Sc. 2018-19 | Teachers always provide us recent knowledge
B. Sc. 2018-19 | No 2
B. Sc. " 2018-19 | No
'B. Sc. 2018-19 | No
B. Sc. 2018-19 | Allls Wgll...!
B. Sc. 2018-19 | Allls Well...!
B. Sc. 2018-19 | Teachers are always very focused that how students will get more
knowdedge and recent one :
B. Com. 2018-19 | Need to water purifier for drink
B.Com. |. 2018-19 | No R
8. Com. 2018-19 | We want sport facility.
B. Com. 2018-19 | Good college
B. Com. 2018-19 | Good *
B. Com 2018-19 | ...
B.Com 201819 | . od!
B. Com 2018-19 | Need to water purifier for drink
B.Com. |, 2018-19 | No... A SN A 2 aRE
B. Com 2018-19 | No
B. Com 2018-19 | We want sport facility.
B. Com 2018-19 | Alloverit is good . Srro
B.Com. | 201819 |. /@%\ :
B.Com. | 2018-19 | No v
B.Com 2018-19 | No- ' PARQA'Q'.; 5
B.Com. |,k 2018-19 | Nosuggestions R AN AT
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B.Com. | 2018-19 [Noo *

B. Com. 2018-19 | None

B.Com. | 2018-19 | | am sure Sanjvani College is best

B. Com. 2018-19

Bn Com. ' 2018‘19 e . -;‘n-c;~ S :‘\;0.~

— B.Com. | 2018-19 |.
B.Com. | 201819 |...

8. Com. 2018-19 | No ’

B. Com. 2018-19 | Not Now

B. Com. 2018-19 | No

Academic Year: 2018-19

Suggesuons by Teachors about College

ST/ NG ISUGaEstions v 4y, VB St e e e s
1 | Beslt oouege than other i
2 |The green campus
3 | No : : o BN
4 | No
5 | No
6 | Nothing ’

7 | Good

8 | No :
9 | All is well ;

10 | No

i1 | No

12 | Happy to hear my feedback

13 | No =
14 | No
15 Alliigood
16 | No
17 | Nil
18

Vacation
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